

Автор: Панчук О.Н.

18.04.2024 10:06

---

Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий для оперативного информирования и оповещения населения о возможных угрозах создано мобильное приложение «МЧС России». Оно позволяет получать pushy-ведомления о чрезвычайных ситуациях, мониторить ситуацию на дорогах, узнавать номера экстренных служб, изучать правила безопасности и оказывать первую помощь.

Также в приложении есть возможность отправить сигнал SOS и отслеживать местоположение родных и близких.

В целях увеличения доли населения, получающего экстренную информацию с использованием мобильного приложения «МЧС России», предлагаем населению использовать данное мобильное приложение.